
ПРОЕКТ № ПВ-211
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

м. Бровари

Про  взяття  на квартоблік  та зняття з  кварт-
обліку  у  виконавчому комітеті  Броварської   
міської  ради  Броварського району Київської 
області

З метою забезпечення права громадян України на житло, керуючись Житловим 
кодексом України, підпунктом 2 пункту “а” статті 30 Закону України “Про 
місцеве самоврядування в Україні”, Постановою Ради Міністрів Української 
РСР і Укрпрофради від 11 грудня 1984 року № 470 «Про затвердження Правил 
обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов і надання їм 
жилих приміщень в Українській РСР», Постановою виконавчого комітету 
обласної Ради народних депутатів і президії обласної ради профспілок від 8 
липня 1991 року № 112 «Про внесення змін та доповнень до Постанови 
виконкому обласної Ради народних депутатів і президії обласної ради 
професійних спілок від 07.01.1985 № 4 «Про запровадження в області Правил 
обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм 
жилих приміщень в УРСР», розглянувши протокол засідання комісії з 
житлових питань при виконавчому комітеті Броварської міської ради 
Броварського району Київської області від 30.11.2022 № 07, виконавчий 
комітет Броварської міської ради Броварського району Київської області 

В И Р І Ш И В:

1. Взяти на квартирний облік з включенням в список для одержання житла у 
першу чергу внутрішньо переміщену особу з числа учасників бойових дій 
Князєва Петра Миколайовича, склад сім'ї – * чол., фактичне місце перебування 
зареєстровано в м. Бровари Броварського району Київської області по вул. 
(адреса).

2. Взяти на квартирний облік по загальній черзі Петрухнова Владислава 
Вікторовича, склад сім'ї – * чол., (посада), проживає в  м. Бровари Броварського 
району Київської області по  вул. (адреса). Взяти як забезпеченого житлом 
менше 7 м2 на кожного члена родини для взяття на квартоблік.
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3. На виконання п. 40 Порядку надання субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання 
жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 зняти з 
квартобліку Торкіна Станіслава Анатолійовича, склад сім’ї – * чол., 
перебуваючого на квартобліку в списку для одержання житла у першу чергу як 
учасник бойових дій з 05.06.2018 (рішення виконкому від 05.06.2018 № 375) та 
як внутрішньо переміщена особа – учасник бойових дій з 31.08.2018 (рішення 
виконкому від 02.10.2018 № 689) в зв’язку з придбанням ним житла за рахунок 
грошової компенсації.  

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до 
розподілу функціональних повноважень.

Міський голова        Ігор САПОЖКО


